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                  Αρ. Πρωτ. 29423/1331 

                                       

 

                  ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                               

     

                  ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κα Αδαµοπούλου Αγγελική  

2. Υπουργείο Υποδοµών & Μεταφορών  

3. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων  

 

 

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

 

ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 5346/26-3-2021 Ερώτηση  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κα 

Αδαµοπούλου Αγγελική, στο πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, οι οποίες ως προς  

τα θέµατα που αφορούν στις πληµµύρες περιορίζονται στην αξιολόγηση και διαχείριση του κινδύνου των πληµµυρών, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις της Οδηγίας 2007/60/ΕΚ «για την αξιολόγηση και τη διαχείριση των κινδύνων πληµµύρας», 

επισυνάπτουµε το υπ΄ αρ. πρωτ. 29423/334/15-4-2021 έγγραφο της ∆/νσης Προστασίας & ∆ιαχείρισης Υδάτινου 

Περιβάλλοντος/ΥΠΕΝ. Όπως αναφέρεται, οι περιοχές της πεδιάδας του Αγρινίου ανήκουν στο Υδατικό ∆ιαµέρισµα 

∆υτικής Στερεάς Ελλάδας (EL04), και ειδικότερα στη Ζ∆ΥΚΠ «Χαµηλή ζώνη π. Αχελώου και παραλίµνιας περιοχής 

λιµνοθάλασσας Μεσολογγίου, παραλίµνιες εκτάσεις Τριχωνίδας, Λυσιµαχίας, Οζερού, Αµβρακίας». Στο θεσµοθετηµένο 

Σχέδιο ∆ιαχείρισης Κινδύνων Πληµµύρας του Υδατικού ∆ιαµερίσµατος ∆υτικής Στερεάς Ελλάδας (EL04), προβλέπεται µία 

σειρά από Μέτρα. Σηµειώνεται ότι η Γενική ∆ιεύθυνση Υδάτων του Υπουργείου έχει ζητήσει από τις Αποκεντρωµένες 

∆ιοικήσεις, Εκθέσεις Παρακολούθησης του Προγράµµατος Μέτρων των Σχεδίων ∆ιαχείρισης Κινδύνων Πληµµύρας των 

Υδατικών ∆ιαµερισµάτων αρµοδιότητάς τους. Επίσης, έχει ζητήσει ενηµέρωση για την πρόοδο υλοποίησης του 

Προγράµµατος Μέτρων των Σχεδίων ∆ιαχείρισης Κινδύνων Πληµµύρας από τους κύριους και λοιπούς εµπλεκόµενους 

φορείς των αρµόδιων Υπουργείων.  

Επιπροσθέτως σας γνωστοποιούµε ότι η λίµνη Λυσιµαχεία έχει ενταχθεί στο δίκτυο προστατευόµενων περιοχών 

Natura 2000. Το υδάτινο τµήµα της λίµνης και οι όχθες της διέπονται από τις διατάξεις της υπ αριθ. 22306/26.5.2006 

ΚΥΑ (ΦΕΚ477∆’/31-5-2006) «Χαρακτηρισµός των λιµνοθαλάσσιων, χερσαίων, ποτάµιων περιοχών του νοτίου τµήµατος 

του Νοµού Αιτωλοακαρνανίας και του νησιωτικού συµπλέγµατος των Β και Ν Εχινάδων του Νοµού Κεφαλληνίας ως 

Εθνικό Πάρκο µε την ονοµασία Εθνικό Πάρκο Λιµνοθαλασσών Μεσσολογίου – Αιτωλικού, κάτω ρου και εκβολών 

ποταµών Αχελώου και Ευήνου και νήσων Εχινάδων». Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας έχει προχωρήσει τις 

διαδικασίες για την εκπόνηση  Ειδικών Περιβαλλοντικών Μελετών και Σχεδίων ∆ιαχείρισης για το σύνολο των 

προστατευόµενων περιοχών Natura 2000 της χώρας, µεταξύ αυτών και της λίµνης Λυσιµαχείας, που θα καταλήξουν στην 

έκδοση και θεσµοθέτηση Προεδρικών ∆ιαταγµάτων καθορισµού χρήσεων γης και δραστηριοτήτων στις προστατευόµενες 



περιοχές. Στο Σχέδιο ∆ιαχείρισης θα καθορίζονται τα αναγκαία µέτρα και έργα για τη διατήρηση των ειδών και των τύπων 

οικοτόπων, σκοπός ο οποίος συνδέεται άµεσα µε την ορθολογική διαχείριση του υδατικού αποθέµατος της λίµνης.  

Τέλος για πληρέστερη ενηµέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας κοινοποιούµε το µε α.π. 83731/18-5-2021 

έγγραφο της Α.∆. Πελοποννήσου ∆. Ελλάδας & Ιονίου.  

    

    

                                     Ο Υφυπουργός 

 

                                                                                                               Αµυράς Γεώργιος  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επισυνάπτονται:  

1. Tο υπ΄ αρ. πρωτ. 29423/334/15-4-2021 έγγραφο 

2. Το µε α.π. 83731/18-5-2021 έγγραφο 

 

 
 
                                                                                                    
 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων: 8 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 10 
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